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Πρόσκληση 

Παρουσίαση Προγράμματος 
«HORIZON 2020 ERA-Mobilcar»
 ERA Mobility and Researchers Career Days»

Η Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Euraxess Services Centre, συμμετέχει στο Πιλοτικό Πρόγραμμα HORIZON 2020 ERA-Mobilcar, στόχος του οποίου είναι η αντιμετώπιση του προβλήματος της φυγής του επιστημονικού δυναμικού της Ελλάδας στο εξωτερικό (brain drain)

Τη Δευτέρα 3 Ιουλίου 2017 πραγματοποιείται εκδήλωση με θέμα «Παρουσίαση Προγράμματος «HORIZON 2020 ERA-Mobilcar» ERA Mobility and Researchers Career Days», στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και ώρα 12.00 -14.00.
Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση του κοινού για τους στόχους του προγράμματος «HORIZON 2020 ERA-Mobilcar», η ανάδειξη ευκαιριών καριέρας για έναν ερευνητή, εκτός του ακαδημαϊκού χώρου, αλλά και η ανάδειξη τοπικών, περιφερειακών και εθνικών παραγόντων που μπορούν να συνεισφέρουν στην ενίσχυση της επιλογής ενός ερευνητή να παραμείνει στη χώρα.
Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε.
 
· Αν είστε Ερευνητικό Κέντρο/ Επιχείρηση/Φορέας δηλώστε συμμετοχή για την εκδήλωση στις 3 Ιουλίου 2017   εδώ 
· Αν είστε απόφοιτος, μεταπτυχιακός φοιτητής/τρια, κάτοχος μεταπτυχιακού, υποψήφιος-α διδάκτωρ, κάτοχος διδακτορικού δηλώστε συμμετοχή για την εκδήλωση στις 3 Ιουλίου 2017  εδώ 
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